

这个“光棍节”，比“剁手”更重要的是脱单！

众单身男女相亲会上勇敢寻爱

11月11日，由齐鲁晚报、民生绿城·百合新城主办的光棍节“甜蜜邂逅·百合新城”大型相亲会在民生绿城·百合新城甜蜜启幕，来自全市单身男女欢聚一堂，现场气氛温馨、浪漫。不少有缘人在此牵手成功，获得了越来越多的市民认可。

清新的草坪、精致的花门、曼妙的轻音乐……百合新城小区院子里装扮地美轮美奂，无论是醒目的相亲指引牌，还是一路红毯铺地；无论是用纱幔装饰的花柱，还是随处可见的花团锦簇、彩色气球，都让整个相亲现场弥漫着愉悦、浪漫的气息。

初冬时节，凉风习习，但丝毫没有阻挡水城单身男女的相亲热情。众多帅哥靓女、父母远道而来。一些单身人士家长们也加入到相亲会现场活动中，“能找个好儿媳，走多少路也不辛苦！”现场有一位在平大爷清晨五点起床坐公交车来到聊城，因为大爷年龄大了，对市区的路线不熟，找不到车，上午10点才来到现场，但老人丝毫不觉得辛苦。相亲会现场的年轻人，一改以往的羞涩，大大方方地在现场和“看着还不错”的异性攀谈、参加互动游戏。

“踩气球”、“脸夹气球”、“非诚勿扰”给单身男女提供增加默契、互相了解的平台。上午10点左右，会场上可谓人山人海，场面相当的火爆。11点的“整点红包”更是将现场氛围推向高潮。“就算找不到对象，也能结交一些新朋友，这次活动非常有意义。”

活动现场，主办方为每一位相亲者准备了一张精美的信息卡，上面有照片、个人信息、择偶要求、交友宣言等资料，让大家通过贴条的方式寻找缘分。部分优秀姑娘、小伙的信息卡上贴满了联系方式。

现场报名也非常火爆，由于相亲会采取微信报名，很多替孩子婚事着急的父母不会用微信，只能到相亲会现场去报名，本报准备的空白报名卡都被用光了。“希望这样的活动经常搞，我们做父母的就开心了。不再为孩子的终身大事在家愁得慌。”市民孙先生告诉记者。

下午相亲结束时，许多人还徘徊在相亲信息卡前不忍离去。

本次活动还得到了水云间婚礼公馆、佐卡伊钻石、东阿阿胶股份有限公司、古井贡酒·年份原浆、聊城市福源祥酒水有限公司、醉美花坊的大力支持。



本报相亲会吸引了众多单身男女和家长前来。

现场版“非诚勿扰”促成多对单身男女成功牵手

本次相亲会还设置的现场版“非诚勿扰”环节，不仅让报名者亲身体验到真实版非诚勿扰，还让多对单身男女青年因此定情。

非诚勿扰环节中，主持人按顺序邀请女嘉宾登台亮相，然后男嘉宾依次上台，上台的男嘉宾通过才艺表演或对心动女生深情告白争取女嘉宾的支持喜欢。双方嘉宾中意便可牵手成功。

此次相亲会中，男女青年一改往日羞涩，都非常积极大方，众多单身男女踊跃参加，虽然有些男嘉宾在台上虽然略显紧张，但是还是极力展现自己最真挚的感情去赢取女嘉宾的认可。

正是因为你在台下中意了你，才让

我有勇气上台……”小伙子当场向“心动女生”表白，引得现场热烈掌声。在征得女孩同意后，两人手牵手离开。

但也有一位小伙子面对台上的众多美女却腼腆起来，话都不会说了，不过这个小伙子却被一位中意自己的女嘉宾翻转，“就喜欢你这样的。”女嘉宾大胆表白，最终二人牵手成功。

但并不是所有男士都像这两位小伙一样幸运，也有一些带着遗憾离场。一位小伙子刚做完自我介绍5位女嘉宾就全部灭了灯。问起原由，一些女嘉宾表示，感觉没有眼缘。

最终，现场版非诚勿扰促成多对单身男女成功牵手。



民生绿城·百合新城营销总监魏东明先生致辞。

看上“彪悍”大男孩 她在台上大胆主动示爱

“你会做饭吗？喜欢做饭吗？”“你说话声音大点，我不光会做饭，还会做家务，会赚钱还有车还有房。你还想问啥？”在相亲会的互动环节“非诚勿扰”上，一对男女嘉宾的“甜蜜邂逅”将现场活动掀起一个高潮。

这名高个子男生是在一块来的小伙伴的簇拥下登上舞台。然而，也许是长得有些“彪悍”，一开始台上五名女嘉宾中的四位直接举出了大大的“×”，这让他感到有些尴尬，加之紧张，大男孩竟紧张得有些说不出话来，一直低着头，在提问环节一时想不出问什么问题，在主持人的引导下，于是出现了开头一幕。

“同台的几位美女都举‘×’了，我依然还是举的‘√’，我感觉他虽然比较腼腆，长得有些彪悍，但是对于我来说是比较有安全感的，个子也高，就喜欢他这点，就喜欢彪悍型的。”这位女嘉宾大胆示爱说，“这样我能压住他，一物降一物嘛！”也许是比较紧张，大男孩在台上老是看手机，看到这个举动，女生还不忘适时加一句“不要再看手机了！”引得台下

的众人不断鼓掌叫好！

“他比较老实，不是那种花言巧语的男生，我觉得这点挺好。”女孩告诉主持人，她对这名大男孩从上台就比较满意。据了解，大男孩在银行系统工作，目前有车有房，至于工资具体多少，他没有具体透露，只说“够吃够花够玩”。

“如果在一起了，别工作了，回家吧！”男孩朴实的一句话，让在场的不少女生深受触动，然而女孩对此有她的看法，“我觉得女性应该出来上班，无论是挣钱多少，这样的话，经济可以独立，也可以接触些新事物，让自己与时俱进。但是我可以保证每天可以朝九晚五上下班，不影响生活。”

最后的告白环节，女孩更是大胆示爱，接过男生手中的鲜花后大方坦白说：“我能透露个秘密吗？我大他三岁，人家说女大三抱金砖，这应该是他的福气……”在台下热烈的掌声中，大男孩和女生一起上了台！

两人接下来准备谈话，深入了解下彼此。“也许，我两个人或许就是对方要找的那一半呢！”



现场版“非诚勿扰”环节，男生表白。



整点抢红包将现场氛围推向高潮。



牵手成功的一对青年获得礼品。

文/本报记者 邹俊美 李怀磊
片/本报记者 李军